

# 青年干部集体向领导提“要求”

本报讯(通讯员卢溪)“希望领导能多与青年干部交流谈心”、“领导部门要认真聆听网民的声音,注重在微博、微信等新媒体上对民意的征集和反馈”。近日,八角街道组织了一次年轻干部集体座谈会,街道书记、主任主动听取来自机关的20名青年干部的意见建议。

座谈会上,20位青年干部结合教育实践活动,围绕街道工作,立

足本职岗位,畅谈了自身的认识和感悟,对街道领导班子在密切联系群众方面存在的“四风”问题提出意见建议,并就街道制度建设、社区卫生及支持青年干部成长等方面建言献策。本次座谈共收集意见建议20条,其中有针对领导干部提出的部分工作“最后一公里”落实不到位、思维存在“隐性享乐主义”、下社区服务“走马观花”

等;也有针对青年干部的成长方面的建议,包括组织专业学习、业务和工作交流等。

街道工委书记陈婷婷说,此次座谈会是街道开展群众路线教育实践活动听取意见建议环节,面向机关在职人员群体的第一个座谈会。街道十分重视青年干部群体,充分肯定青年干部在工作中的积极贡献,也希望大家在日常工作中

要摆正心态,处理好主动与被动、责任与荣誉、兴趣与义务的三组关系。对于座谈会上征集的意见建议,街道会认真进行总结,全体领导干部会进行系统梳理,研讨整改措施。下一步,街道还将通过定期的党务政务公开日、书记周五谈心日、主任社区现场办公日等不同方式,广泛听取群众的意见建议,把开门搞活动落向实处。

## 苹果园街道

### “安全知识大讲堂”开讲

本报讯 日前,苹果园街道开展安全知识大讲堂活动,围绕生产、消防、交通、食品等内容向参会人员传授的安全知识和安全技能。地区重点单位负责人及社区安全员共130人参加活动。

工作人员介绍说,苹果园街道根据地区特殊地理位置和安全基础条件差的现状,以第二批党的群众路线教育实践活动为引领,以预防安全生产事故为总体目标,以强化企业安全生产主体责任落实为主线开展安全生产工作。大讲堂坚持面向居民、面向企业、面向一线,采取“请进来、走出去”和真演真练、知识竞赛等方式,着力为企业负责人、安全管理人员和居民们传授易懂又便于操作的安全知识和安全技能。活动聘请了6名专家学者常年担任客座讲师,确保活动有专业技术支撑,推动大讲堂活动向纵深开展。刘德喜

## 鲁谷社区

### “芳邻艺术节”促邻里和谐

本报讯 近日,鲁谷社区重兴园社区举办了“卓越、向上、闪光”党员活动接力赛暨重兴园第三届芳邻艺术节,吸引了众多居民前来观看。

演出内容丰富多样,从气势磅礴的扇子舞,到美妙深情的个人独唱,再到天真无邪的少儿表演,加上白衣天使感人至深的手语歌,都赢得了观众阵阵掌声。工作人员说,“芳邻艺术节”到今年已连续举办了3届,艺术节不仅给那些拥有文艺天赋的群众搭建了一个可以展示自我的舞台,更让大家通过表演展现了社区居民积极向上、热爱生活、享受生活的文化氛围,增加了邻里之间的交流,促进了社区的和谐。舒巧

## 古城街道

### 青年读书会 众人共分享

本报讯(通讯员岳超)“最近我在看金正昆的《自我提升路线图》,其中‘有效沟通’这一节深有感触,既要理解别人,又要使自己被交往对象所理解、所接受、所认同”,这是古城青年读书会的现场,正在与大家分享的是街道城建科工作人员张群夫。

日前,古城街道以“分享”为主题组织了五四青年小型读书会,“携带、畅谈、互换”是活动的各个环节。街道机关和社区的青年工作人员,每人携带几本自己读过的图书,利用午休时间相聚在一起,介绍推荐理由或读后感,根据自己的喜好互换图书。“大家经用微信、微博做分享,读书这种传统获取知识的方式有其独特的魅力,参与读书会,大家面对面交流观点,兴趣、情绪直接得到释放,这种分享更直接更丰富,借由团体的影响,可以更好督促大家阅读。”街道团委书记应娜谈了自己参加读书会的感触。

●日前,鲁谷社区依翠园北社区开展了“规范自我 激发正能量”活动,社区工作者从“规范语言舆论”、“遵守社会公德”、“传承传统美德”、“维护人为环境”四个方面带头作出了“微承诺”。范洪琳



### 扶残助残专场招聘 46人现场签协议

本报讯(通讯员刘会生 吴春威)在第24次“全国助残日”到来之际,区残联和区人社局于5月6日在石景山区人才中心共同举办了“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”为主题的残疾人专场招聘会。现场有物美集团、大中电器等19家企业为残疾人提供包括理货、销售、文秘、客服等近342个招聘职位,应聘残疾人达121人,其中46人与企业达成用工意向。

## 石景山区2014年面向社会和随军家属 公开招聘社区工作者公告

为进一步推进石景山区社会建设,促进队伍的规范化、专业化、职业化发展,经区政府批准,现决定面向社会和随军家属公开招聘社区工作者。

现场报名时间:5月21、22日9:00~17:00,招聘岗位、招聘条件等其他具体事项详情

请登录石景山信息网“www.bjsjs.gov.cn”→政府站→政务公开→公开招聘”栏目查询。

特此公告

石景山区公开招聘社区工作者  
工作领导小组办公室  
2014年5月8日

## 五里坨街道

### 社保所“查摆剖析”提升服务水平

本报讯“社保所作为窗口单位,在全体工作人员中开展‘查摆剖析’自查工作,以此来提升服务水平”,社保所负责人说道。日前,五里坨街道社保所向各社区及办事群众发放《社保所作作风建设意见征集表》及《群众办事满意度评价表》,提出要以改进作风为切入点,提升服务水平。

社保所负责人介绍,主要从三方面来进行,一是服务规范。要求工作人员要态度热情,用真心对待每一位办事群众,对于行动不

便的老年人、残疾人开展上门服务;二是纪律要求。组织开展政治理论、政策规定、党纪党规和习近平总书记一系列讲话精神方面的学习,引导社保所全体工作人员改进作风,树立勤奋、团结、争先、亲民、创新的社保服务新形象;三是队伍建设。全体工作人员牢固树立积极向上,奋发有为的精神与心态,做到主动学习、主动承担责任、主动提供服务、主动思考,形成科学有效的工作思路及方法,将创新思维运用到为百姓办事中去。魏然

## 老山街道

### 联合执法 全面加强地区环境整治

本报讯(通讯员李永亮)“你好,我们是老山街道和城管老山分队的工作人员,请将室外的物品及时进行清理,自觉维护好地区的环境秩序!”5月4日,老山街道负责人率地区城管、公安等相关执法部门工作人员,针对梁公庵前街脏、乱、差等问题,进行了联合整治。

整治中,出动执法车辆5台,执法人员40余人,经4个多小时的整治,共清理废旧电视、

电脑等物品600余件、拆除违法建设150余平方米,清理绿地长期停车5辆,清理垃圾4吨。

街道负责人表示,老山街道开展此次活动,主要是充分利用和整合资源,创新适合地区特点的环境管理模式,提高地区环境综合治理水平。今后,还将进一步协调相关部门,加强联合执法的力度,更好地将“大城管”模式落到实处,全力确保地区正常的环境管理秩序。”

## 金顶街街道

### “微党课”助推教育实践活动深入开展

本报讯(通讯员王明宝)“‘微党课’这种学习方式内容很充实、精炼,而且时间还不长,非常方便我们老年人党员参加学习……”模北社区老党员杜大爷说道。近日,金顶街模北社区围绕党的群众路线教育实践活动,组织社区党员开展“微党课”学习活动。

工作人员介绍,结合地区实际以及教育实践活动学习要求,金顶街创新性地各社区开

展规模小、时间短、内容精的“微党课”学习活动。“规模小”是指把社区党员以党支部为单位,根据居住楼门单元划分为党员学习小组。“时间短”是指根据社区党员老年人多的特点,不宜长时间久坐学习,每次微党课一般不超过40分钟。“内容精”是指在党课内容上突出一个“精”字,围绕加强思想政治建设、践行群众路线、解决群众问题等内容专题开展学习。

## 拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越

### “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延误了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

#### 耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

#### 中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力,刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

#### 专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

#### 患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站C口往前50米